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- wszystkie w powiecie garwolińskim

	
          Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Garwolinie w ślad za pismem Powiatowego Lekarza Weterynarii w Garwolinie informuje, że w dniach
5-18 września 2024 r., na terenie województwa mazowieckiego zostanie przeprowadzona jesienna akcja szczepienia wolno żyjących lisów przeciwko wściekliźnie. 
        W związku z powyższym, w załączeniu przesyłamy plakaty zawierające istotne dla społeczeństwa informacje, które prosimy zamieścić/ opublikować w sposób, umożliwiający najszerszy przekaz informacji dla odbiorcy w Państwa placówce.
        Posiadanie wiedzy, w tym zakresie jest ważne w ochronie zdrowia człowieka,                                   jak również w skuteczności przeprowadzanego sposobu szczepień dzikich zwierząt przeciwko wściekliźnie. Dlatego społeczeństwo musi zachować szczególną ostrożność w przypadku napotkania szczepionki na obszarach polnych czy leśnych, a przede wszystkim  postępować według zasad wyszczególnionych w załączonych plakatach.
        Pamiętajmy, że dzikie zwierzęta przemieszczają się w okolice gospodarstw stwarzając zagrożenie zakażania wścieklizną domowe zwierzęta. Dlatego aby je chronić, a w konsekwencji chronić zdrowie i życie człowieka,  konieczne jest systematyczne szczepienie kotów i psów przeciwko wściekliźnie. 
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