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                                            A może nad morze...
        Skauci z szóstej klasy bez wahania przygotowali konkurs poświęcony stuleciu odzyskania niepodległości przez Polskę. Żarliwi historycy ćwiczyli się     w redakcji różnorodnych wyrażeń. Pisali o tym, że Piłsudski był hołubiony przez naród. Dowiedzieli się, iż kosynierzy, zahartowani w boju i chłostani nahajkami, hurmem ruszyli na rozjuszonego wroga. Po heroicznej bójce żarzyła się                   w żołnierzach iskierka nadziei na przywrócenie harmonii i  zakończenie ponad studwudziestoletniej niewoli.
       W nagrodę za bezapelacyjne zwycięstwo w prestiżowej konkurencji mistrzowie ruszyli w superatrakcyjną podróż, zaczynając od Żelechowa, Żyrzyna i Chełma. Później usłyszeli prastary krakowski hejnał. Podążając z południa na północ, zatrzymali się w Warszawie na Bródnie i Żoliborzu. Planowali wojaże po nadbrzeżnych hiperluksusowych kurortach, ale dalsza wędrówka przywiodła ich na Miastkowszczyznę. Przed nimi arcytrudne zadanie – opracowanie prezentacji ilustrującej życie piżmaków oraz bobrów budujących żeremia nad wąziutką strugą.
    Po sfinalizowaniu żmudnej pracy, nie poddając się wszechogarniającemu znużeniu, przykucnęli nad żlebem na minikempingu i z półuśmiechem podziwiali cudowny nadwilżański krajobraz. Z nutką nostalgii orzekli, że wszędzie dobrze, ale w domu najlepiej.
