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Zgoda kandydata ubiegającego się o pracę w Gminnym  Ośrodku Pomocy Społecznej w Miastkowie Kościelnym na stanowisku Kierownika na przetwarzanie danych osobowych dotyczących jego osoby


[bookmark: _GoBack]Ja niżej podpisana(y), dobrowolnie i świadomie wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych przez Urząd Gminy w Miastkowie Kościelnym, ul. Rynek 6, 08-420 Miastków Kościelny, dla których administratorem danych jest Urząd Gminy w Miastkowie Kościelnym, reprezentowany przed Wójta, zawartych w przedstawionych przeze mnie dokumentach aplikacyjnych, w celach związanych z organizacją i przeprowadzeniem procesu rekrutacyjnego przez Urząd Gminy w Miastkowie Kościelnym na wolne stanowisko urzędnicze, w tym na kierownicze stanowisko urzędnicze. 
Jednocześnie wyrażam zgodę na umieszczenie moich danych osobowych zawartych w przedstawionych przez mnie dokumentach aplikacyjnych w zbiorze danych o nazwie „Rekrutacja kandydatów do pracy”.
Rozumiem, że moje dane osobowe będą przechowywane przez administratora danych przez okres niezbędny do organizacji i przeprowadzenia procesu rekrutacji, a w przypadku zaliczenia mojej oferty rekrutacyjnej do 5 najlepszych ofert wpisanych do protokołu z naboru, przez okres kolejnych 3 miesięcy licząc od daty zakończenia naboru. Po upływie tego okresu dokumenty aplikacyjne zostaną przez administratora danych zniszczone/ zanonimizowane.  
Jestem świadoma(y), że na podstawie przepisów o ochronie danych osobowych przysługuje mi  prawo do:
1. żądania od administratora dostępu do swoich danych osobowych;
2. sprostowania swoich danych osobowych;
3. usunięcia swoich danych osobowych; 
4. ograniczenia przetwarzania swoich danych osobowych ;
5. wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania;
6. przenoszenia swoich danych osobowych;
7. wniesienia skargi do organu nadzorczego (Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych);
8. wycofania zgody w dowolnym momencie (wycofanie zgody nie będzie miało wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem; wycofanie zgody nastąpi w ten sam sposób, w który zgoda została wyrażona tj. pisemnie).
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                                                                                                         (data i czytelny podpis kandydata)
